

Мурзин Вадим,
ученик 9 «В» класса
ГБОУ Школа 118

Сочинение – рассуждение
Тема : Никто не забыт, ничто не забыто

Мой прадед- военврач

Военный врач! Кто может быть смелее врача, что дарит жизнь? Чья служба намного тяжелее остальных, ведь от его умений и старания зависит жизнь человека? Кто находится на границе между жизнью и смертью? Кто не думает о жизни своей, когда спасает жизнь чужую? Военный врач!

Военный врач идет с бойцами,
Не зная, что там дальше ждет,
И сумку, полную бинтами,
Его сержант с собой несет...

Дорога памяти - это дорога к своим истокам, это вечная дорога к храму, к храму своей души. Если мы не будем помнить, мы разрушим этот храм. Наша цель - увековечивание памяти участников Великой Отечественной войны - солдат, защищавших родную землю от фашистских захватчиков. Мы - потомки Великой Победы, и мы должны помнить, должны гордиться подвигом своих соотечественников и родных.

Я хочу рассказать о своем прадедушке – о воине, солдате Отечества – о Сеницыне Владимире Ивановиче. Я хочу, чтобы его имя звучало – Сеницын Владимир Иванович! Я хочу, чтобы все знали, что жил такой человек, любил свою землю, любил людей, служил Отечеству – Сеницын Владимир Иванович!

То, о чем я напишу сейчас, мне рассказали мама и бабушка. Мой прадед Сеницын Владимир Иванович был призван в ряды Красной Армии осенью 1941 года, когда немцы подошли к Москве. В то время он должен был учиться на пятом курсе медицинского института, но вместо студенческой скамьи попал в военный госпиталь. В активных боевых действиях мой прадед не участвовал, но спасая жизни солдат, он был на передовой этой войны.

Мой прадедушка - врач-терапевт, но во время войны был и хирургом, и окулистом, и травматологом. Он дошел до Берлина и за время войны стал очень хорошим врачом. Его награды свидетельствуют о множестве спасенных жизней, жизней советских солдат и офицеров. Был ранен и до конца своих дней на спине носил память об этой страшной войне.

Вообще, большая война – это всегда большая кровь и колоссальные жертвы. Но наши потери в Великой Отечественной могли быть куда более сокрушительными, если бы не подвиг людей, боровшихся за жизни раненых воинов. В 1941–1945 годах врачи, фельдшеры, медсестры и санитары поставили на ноги около 17 миллионов солдат и офицеров Красной армии. Воистину это подвиг во имя жизни!

После войны мой прадедуська работал на «Скорой помощи» и продолжал спасать людей, используя свой огромный опыт, приобретенный в те страшные годы. Прошло немало времени с тех пор, как минуло самое страшное испытание для нашей страны - Великая Отечественная война, но в нашей памяти и наших сердцах до сих пор живы те события, о которых мы много слышаны. Как не печально, но наши прадеды, вернувшиеся с войны, оставляют нас. Колонны их на 9 мая ежегодно редуют, но несмотря ни на что, в нашей семье всегда будут хранить добрую память об этом замечательном человеке – о нашем любимом дедушке, прадедуське – жил прекрасный человек, помогал людям, защищал Отечество Сеницын Владимир Иванович!